



В Борском районе Нижегородской области бывший директор муниципального учреждения подозревается в растрате (Видеокомментарий)



Следователем СО по г. Бор СУ СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего директора МБУ «Управление благоустройством г.о.г. Бор», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного по ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение чужого имущества в особо крупном размере).

По версии следствия, подозреваемый, являясь директором муниципального учреждения, заключил договор с организацией о передаче в безвозмездное пользование опор уличного освещения расположенных в г.о.г. Бор, обязав осуществлять текущий и капитальный ремонт. Вместе с тем, подозреваемый также заключил муниципальный контракт с другой фирмой по содержанию этих же опор уличного освещения, т.е. на производство текущего и капитального



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

ремонта. Всего по данному контракту подрядчику были перечислены денежные средства на сумму свыше 2 миллионов 880 тысяч рублей.

Противоправными действиями подозреваемого муниципальному учреждению причинен ущерб на указанную сумму.

В ближайшее время подозреваемому будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения.

Комментарий: старший помощник руководителя СУ СК России по Нижегородской области Ю. Складова

03 Октября 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1728019>